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Ata  da  1ª  sessão  extraordinária  do  colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em

Agronomia do Centro de Ciências Agrárias e Engenharias da Universidade Federal do

Espírito Santo, do dia dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (02/02/2023), às

dezesseis horas e quarenta e cinco minutos,  mediante o preenchimento do formulário

(  https://forms.gle/3fGcd9dUzDkNhyN29  )  ,  SOB  A  PRESIDÊNCIA  DO  PROFESSOR

WILLIAN  BUCKER  MORAES,  COORDENADOR  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-

GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA.  O COORDENADOR  INFORMOU QUE A SESSÃO

SERÁ  REALIZADA COM  A  PRESENÇA  DOS  (AS)  SEGUINTES  PROFESSORES

PERMANENTES:  FÁBIO  RAMOS  ALVES,  FÁBIO  LUIZ  DE  OLIVEIRA,  JOSÉ

FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, MARCELO ANTONIO TOMAZ, MARCIA FLORES

DA SILVA FERREIRA, RENATO RIBEIRO PASSOS, EDUARDO DE SÁ MENDONÇA,

DANILO DE LIMA CAMÊLO, FELIPE VAZ ANDRADE, JOSÉ FRANCISCO TEIXEIRA DO

AMARAL, HUGO BOLSONI ZAGO, DIRCEU PRATISSOLI, JOSÉ CARLOS LOPES E

SAMUEL DE ASSIS SILVA. **********************************************************************

O  coordenador  cumprimentou  os  presentes  e,  havendo  quórum,  declarou  aberta  a

sessão. Colocou a Consulta Eletrônica que trata da apreciação do pedido do Prof. Felipe

Vaz Andrade de retirada do ponto 1.3 - Aprovação do Edital n°02 de 01 de fevereiro de

2023 (Pós-Doutorado) - da pauta da Sessão Extraordinária Online do PPGAG, agendada

para sexta-feira (03/02/2023) no período de 10 às 15h. É válido ressaltar, entretanto,

que:  - A coordenação do PPGAG tentou reunião presencial  para ampla discussão do

presente edital,  a qual foi  agendada para o dia 01/02/2023, não sendo realizada por

ausência de quórum; - Tendo em vista que o dia 10 de março de 2023 é o último dia para

implementação  da  bolsa,  a  não  aprovação,  em  tempo  hábil,  de  um  edital  de  pós-

doutorado,  acarretará  na  perda  da  mesma;  -  Considerando  que,  de  acordo  com os

trâmites regimentais estabelecidos para editais de seleção, principalmente no que diz

respeito aos períodos/prazos mínimos de: a) divulgação pré-inscrição; b) inscrição, e; c)

recursais – por etapa do processo; teremos dificuldade na implementação da bolsa caso

o edital não seja lançado nos próximos dias. Diante do exposto, informamos que, caso

haja  a  aprovação  do  pedido  do  referido  professor  teremos  que  agendar  reunião

https://forms.gle/3fGcd9dUzDkNhyN29


presencial  extraordinária  para  o  dia  06/02/2023  (segunda-feira),  tendo  em  vista  a

necessidade de celeridade na aprovação do edital de pós-doutorado - prazo final para

implementação da bolsa (com riscos de perda da mesma) é 10 de março de 2023. Caso

o  Colegiado  reprove  o  pedido  de  retirada  do  ponto  de  pauta,  seguiremos,  sem

alterações,  com a  Sessão  Extraordinária  Online  do  PPGAG,  do  dia  03/02/2023,  no

período  de  10  às  15h.  Após  votação,  por  maioria  dos  votos,  os  membros  foram

DESFAVORÁVEL a retirado o ponto.  Aprovado  pela maioria. O Coordenador agradece

a votação de todos e declarou a sessão encerrada. Do que era para constar, eu, Sabrina

Lino Furtado Gonçalves, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será pelos (as)

senhores (as) membros assinada. Alegre(ES), 02 de fevereiro de 2023.********************
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